

18岁女孩要在网上晒裸照

猛帖引11万人次关注,翘首多天不见照片,网友疑被忽悠了

“18岁要给自己的青春留点纪念,过了这个年纪就永远也没有这样的身体了。虽然我没有成熟女人的丰满,但我有稚嫩的娇颜。”11月20日,网友惠小姐在苏州一论坛发帖称,她约了摄影师21日帮她拍裸体艺术照,如果大家不介意,论坛工作人员也允许的话,她会把照片发论坛上给大家欣赏。此帖一出,很快火了起来,有赞成的,也有反对的,截至昨日下午引来11万人次关注。

然而,大家的耐心是有限的,等了数天不见一张裸照被公开,于是不禁质疑惠小姐,“裸照拍了么?谁看到了?”惠小姐称,是骂她、讽刺她的人太多了,拍好了却不敢发了。笔者昨从那家论坛了解到,惠小姐是该论坛的会员,“她的确拍了照片,但只是私下传了两张给一个男网友。”

想给青春留点纪念 18岁女孩要拍裸照

笔者看到,11月20日下午,惠小姐在论坛发帖称,18岁要给自己的青春留点纪念,想把裸体艺术照发论坛上给大家欣赏。11月21日晚,惠小姐又发帖说:“已经拍完了一百多张,感觉非常好,一丝不挂的。”11月23日,她再次发帖称,照片还没出炉,发不发她还决定。“就怕发了到时候有人指指点点,看了要起哄、挑毛病。我可不是完美的女人,经不起挑刺。”

随即,该帖被论坛管理员置顶,并让网友发表观点。据该论坛工作人员称,惠小姐是该论坛的会员,长得很漂亮,不然也不会去拍裸体艺术照了。不久前的11月11日“光棍节”,惠小姐还参加了该论坛组织的活动,“当时,她被一男网友相中了,还把她活动中的照片发上了论坛。”

笔者看到,惠小姐长相清纯,一头披肩黄发,跷着二郎



11日,惠小姐在聚会时的照片

腿,右手拿笔好像在记录什么,左手却夹着一支烟。惠小姐的这张照片有网友评价,“好像还在读书呢,好纯的MM”,“真人比照片要漂亮多了,很荣幸,她还和我说话了。”

11万人次关注等裸照 不见踪影被疑忽悠

帖子发出后,惠小姐受到了不少网友的热捧,但也惹来不小麻烦,有部分网友认为其此举“丢人”,“要是我女友或老婆拍了这照片,我马上和她分手”。

“挺好的,年轻无极限,想做什么就做什么,让别人说去。”一网友说,青春本就飞扬,我们喜欢网友惠小姐年轻可以恣意做任

何事的姿态。

“想念你的心”却认为,惠小姐此举疯狂,“我是死都接受不了的,特别是不认识的人在拍,那就更不行了。真不理解现在小孩子的想法。”另一网友也发帖说,“除了感慨现在的小孩子实在是太前卫了以外,没别的词可以形容了。”

截至昨天下午,惠小姐的帖子引起苏城众多网友的关注,浏览该帖的有11万人次。然而,众多网友迟迟不见惠小姐的裸照,不禁怀疑是不是被忽悠了。一网友说,“裸照”风波是彻底火了,不光在论坛火,甚至还在电视台火了一把。但是,仔细想想,到底谁被忽悠了?且不管是不是有人想利用网络和电视台出名,就说翘首以待的众网友吧,结果是大家都不知道裸照拍了没有,谁看到了。“所以,被忽悠的应该是我们这些网友吧?”

拍了不敢公开 私下传两张给了一男网友

对于网友质疑,惠小姐曾跟帖说,“算了,拍好了不发照片了。大家根本不是真心支持,都是在这看笑话。”

昨天下午,笔者试图与惠小姐取得联系,但论坛的工作人员表示,虽然有惠小姐的手机号码,但不方便给笔者,“她不愿接受媒体的采访,没发照片出来,是因为网上的非议太多,有人质疑她是想借此出名。”其还向笔者透露,惠小姐的确是拍了照片,而且私下发了两张给一位喜欢她的男网友。 快报记者 陈泓江

网事焦点

白天买套200多万的房子 晚上售楼小姐就来求爱 咋办?“富二代”网上发帖征对策

网友“裘锦”遇到了这样的情况,他在网易论坛发帖说他去年7月大学毕业。由于不打算回老家发展,于是用父母的现金在青岛市区买了套价值200多万元(168平方米)的婚房。并说其父母都是勤劳节俭的商人,可能他们手头有一定的积蓄,而且没有按揭买房的缘故吧。“当11月24日早上付完全部的房款后,那位帮忙推荐套房,看上去和我差不多岁数的售楼小姐居然在晚上7点的时候,主动约我喝茶,并问我是否有女友了?老实说,晚上我挺开心的。因为这位售楼小姐是我比较喜欢的那种类型,但是她向我求爱会不会是因为……另外,我要怎么处理这件事情呀?”

此帖一发,立刻引来网友的热议,有的网友推断“裘锦”是在显摆,也有网友说他

是吹嘘。

“愤怒的葡萄”:这叫买一送一,楼主还不满意吗?我怎么没遇到过这种好事呢?

“奔跑小猪”:不对,很可能是买一送一(包括售楼小姐肚子里的一个)!

“浙江网友”:三不真理:不主动,不拒绝,不负责。

“XYHD”:小子,真是艳福不浅,要是我,不要管其他,先约会,男的不会损失的。

能买得起豪宅的人应该有钱,这么说是不是售楼小姐钓到“金龟婿”的可能性就很大?记者采访了曾多年从事售楼工作的洪小姐,她说相对于普通人来说,售楼小姐接近“富二代”的机会的确更高一点。但一般来说,购房者对售楼小姐都会有提防心理,双方要产生感情的可能性不大。

据《城市信报》

网络男女

为防止异地恋人找新欢 她每年给男友一次出轨机会

昨天,苏城一网友发帖称,其有位女友在苏州读研,而这位女友的男友在西安工作,两人一年难得见上几次面,为了防止男友有新欢,“她说每年给男友一次出轨的机会,给他点所谓的大度。”此帖引来众多网友咋舌,不少网友认为,“太震撼了”,还有这样的女人。“女人,能大方到和别人

共用老公吗?”“你朋友大方到这种程度?我真怀疑她爱不爱她男友。”

“相信她是爱她男朋友的,只是异地恋的无奈。”一位网友说,异地恋需要支持,但作为女孩也不能这样对待男友,“女人再傻,也是有底线的,毫无原则地容忍和退让也不值得欣赏。” 快报记者 陈泓江

惠小姐此前拍过的艺术照 本文图片由网友提供



圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

换客节 快来圈圈购变身“券达人”

圈友互动 (www.dsqq.cn)

都市圈圈网 首页宝宝秀



宝宝编号:543号
宝贝姓名:竺一加
宝贝年龄:9个半月
宝贝爱好:对着镜头摆POSE
推荐圈友:chenli8079ok

都市圈圈网本期首页宝宝是543号竺一加。竺一加是个爱动活泼的小女生,虽然才9个半月,还不会走路,但是对着镜头站得相当稳当哦,怎么看都像一个大孩子呢!

希望圈友们多给这位粉嫩嫩的小公主捧场哦!点爸妈们赶紧上传自家宝宝的成长照片,晒晒他们的可爱瞬间吧!有机会成为圈圈网首页宝贝呢。

本周六,由现代快报、都市圈圈网、南艺后街联合举办的第三届换客节将在南京水木秦淮街区“南艺后街换客地摊广场”隆重开幕!届时圈圈购商城(mall.dsqq.cn)将在现场专设“吃喝玩乐折扣券专区”,您在换置物品之余,不要忘记来挑选各种生活消费折扣券哦,相当劲爆的优惠价格,绝对让您爱上“券生活”!

大片《花木兰》即将热映了,圈圈购现场提供南京各大影院的电影兑换券任您挑选,德基、横店、万达、上影、工人……无论什么时候,无论哪家影院,只要有电影兑换券在手,随时优惠看大片!网友小艾就是巧用电影兑换券的行家:“我一般无敌券和兑换券都会各备几张,去影城换券的时候,如果看新片就用无敌

券,一般的片就用兑换券,这样最划算!”小艾算了一笔账,她和男朋友都是看电影“狂人”,一个月起码要看个4场电影,两个人如果直接在电影院买票一个月就要花费480元,但是巧用兑换券的话,只需要花费一百元左右就可搞定!的确,日常生活中如果懂得巧用各种折扣券的话,可以省下一笔不菲的开销呢!有着“券达人”称号的网友“自由人”就属于高级别的影迷。自由人每天都会随身携带一个专门的票夹,里面放置她在圈圈购买的各种各样的打折券,比如蛋糕券、电影券、美发券、冷饮券、餐饮券,一切应有尽有。自由人给我们算了笔账,以她自己每个月消费3000元来计算,购买打折卡后基本可以优惠400元到

500元左右,一年下来就可以有五六十元的结余呢!

怎么样,心动了吧!周六赶紧来换客节现场吧,不仅可以帮您不要的闲置物品换成需要的物品,还可以一次



性把您需要的各种生活折扣券带回家!电影票、美发券、旅游门票、甜点券、餐饮券……都能在圈圈购“吃喝玩乐折扣券”专区找得到。还等什么,快来加入“券生活”一族成为“券达人”吧! 汤培清

部分票券折扣一览

新街口影城无敌券30元、万达影城无敌券28元、横店影城无敌券23元、上影影城兑换券23元、工人影城兑换券12元、来伊份消费券19.5元、巴贝拉消费券15元、安特鲁西点券8.5元、爱茜茜冰淇淋券8.5元、宜芝多西点券18元、莎莉文西点券18元、克莉丝汀西点券17元、里约人巴西烤肉午餐券29元/晚餐券45元

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

都市圈圈网联手海尔电器 “疯”购11月28日到来

由都市圈圈网联手海尔电器发起的家电团购活动的报道一经刊发,就引起了读者的广泛关注;团购咨询热线一开通,电话就响个不停,很多有意向购买家用电器的市民都对都市圈圈网联合知名家电企业举办此次活动表现出很高的热情。

考虑到想要报名的读者的需要,本次活动特增

设一期团购会,于11月28日(本周六)举办。本次家电团购的促销政策将以空前的让利姿态出现,消费者可以现场竞拍、现场砍价,参与的人数越多,价格就会越低,你可以用最意想不到的价格把心仪已久的产品抱回家。详情请登录都市圈圈网查看(本次团购活动满20人开团)。

报名时间:即日起至12月4日。
活动时间:一期:11月28日13:00;二期:12月5日13:00
活动地点:汉中门大街298号南京海尔销售服务中心。
报名电话:025-86660045
登录都市圈圈网论坛跟帖报名。 梁莹

家纺团购报名今日截止

随着一周的准备工作,都市圈圈网与苏宁环球商贸城举办的家纺团购节明日将在河西店和天润城店拉开帷幕。届时,你可以享受超低的商品价格,凭11月28日上午10点以前的打车票和当日购物满200元以上并盖有苏宁环球商贸城字样的购物发票或收据,在12月25日和26日到都市圈圈网28楼领取礼品和报销10元打车票。(共30份,送完为止,仅限河西店)江北的读者,28日上午9点30分在江北红太阳正门都市圈圈网为您安排了免费直通车服务。有乘坐需要的市民可拨打96060报名预约。

现代红娘 (www.dsqq.cn)

感恩节 会员网上分享缘分 周日会员见面会 与您相约玄武湖

昨天是感恩节,都市圈圈网交友区(love.dsqq.cn)版主菱珊在论坛上发起了,“写在感恩节,我想对TA说”的缘分分享活动。不管是还在等待爱情的会员,还是正在享受甜蜜的朋友,都纷纷发帖,写下想对TA说的话。前两周在“红娘”活动中遇到Mr.Right的南瓜MM,幸福地写下“感谢遇见你让我能够继续相信这个世界上还有纯真,还有美好,还有坚持。”一直想找个人一起过暖冬的小青菜仍在期待“下个转角的爱”;已经将个人问题列入日程的lilypiggy,也很感慨“因为有风有雨,所以,幸福更值得珍惜。”红娘的骨灰级粉丝胖子在感谢现代红娘给自己带来缘分的同时,还把祝福送给更多的朋友:“祝家庭里的兄弟姐妹早日找到自己的伴儿!”

11月29日,“现代红娘”会员见面会将在玄武湖准时开始,请确认报名的朋友准时参加活动。更多“红娘”活动请登录都市圈圈网交友区(love.dsqq.cn),想成为现代红娘会员的单身朋友,请携带本人身份证、学历证明、户口本或单身证明,生活照、证件照各一张至新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代红娘服务中心免费报名。 乐媛

